



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 61-5/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання забезпечення лікувально-профілактичних закладів області медичними імунобіологічними препаратами

Розглянувши висновки постійних комісій обласної ради з питань сільського господарства, продовольства та земельних відносин, з питань охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення і з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання забезпечення лікувально-профілактичних закладів області медичними імунобіологічними препаратами (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання забезпечення лікувально-профілактичних закладів області медичними імунобіологічними препаратами

Хмельницька обласна рада висловлює вам свою стурбованість щодо критичного стану забезпечення лікувально-профілактичних закладів області медичними імунобіологічними препаратами (далі – МБП). Відповідно до щорічних Законів України «Про державний бюджет України» та Закону України від 21.10.2009 року № 1658-VI «Про затвердження Загальнодержавної програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2009 - 2015 роки» закупівля МБП здійснюється Міністерством охорони здоров'я України за кошти Державного бюджету.

Впродовж останніх років стан забезпечення лікувально-профілактичних закладів області МБП незадовільний. Так, станом на 01.01.2016 питома вага забезпечення МБП відповідно до річної потреби складає від 11,9% по вакцині проти туберкульозу до 82,4% по вакцинам проти дифтерії, правцю, кашлюку, кору, паротиту, краснухи) та 100% проти поліомієліту. Залишки більшості вакцин в медичних закладах області є на критичному для імунізації населення області рівні.

Основна кількість МБП за заявкою на 2014 рік надійшла в область наприкінці 2014 – початку 2015 року. Вакцини проти дифтерії та правцю для дітей старшого віку та дорослих взагалі не надходили. Заявка в цих препаратах на 2015 рік надана за дорученням МОЗ України восени 2015 року.

В той же час до органів місцевої влади з цих питань надходять численні звернення громадян та представників засобів масової інформації, особливо останнім часом.

Крім того, в закладах охорони здоров'я області відсутні і препарати протигангренозної, протиправцевої, протидифтерійної сироваток, антирабічної вакцини, правцевого анатоксину: за інформацією Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації по причині відсутності на ринку

України. Звертає на себе увагу вкрай висока собівартість інших МБП – антирабічного імуноглобуліну, протиботуліністичної сироватки та сироватки проти отрути гадюки.

Відповідно до Загальнодержавної програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2009 - 2015 роки рішенням 31 сесії обласної ради від 29.09.2010 року за № 10-31/2010 затверджено «Обласну програму імунопрофілактики та захисту населення області від інфекційних хвороб на 2010-2015 роки». Результати виконання обласної програми розглянуті депутатами Хмельницької ради у квітні поточного року. За результатами розгляду, враховуючи актуальність питання захисту населення проти інфекцій, що керуються засобами імунопрофілактики, просимо вжити заходів щодо повного та своєчасного забезпечення області медичними імунобіологічними препаратами для проведення імунопрофілактики населення області.

*Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року*